

Αθήνα 21/04/2021  
Αρ. πρωτ.: 1627/21

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**A. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ**

Η εταιρεία με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων & Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ» (Enterprise Greece) είναι ο αρμόδιος εθνικός φορέας, υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εξωτερικών για την προσέλκυση επενδύσεων στην Ελλάδα και την προώθηση εξαγωγών. Αποσκοπεί στην υποστήριξη των διεθνών επενδυτών και εταιρειών προκειμένου να αναπτύξουν επιχειρηματική δράση στην Ελλάδα, συμβάλλει στην εξωστρέφεια της ελληνικής οικονομίας, στην προσέλκυση ξένων επενδυτών, στην άρση γραφειοκρατικών εμποδίων και παράσχει σημαντική πληροφόρηση για τη δραστηριοποίησή τους στη χώρα. Επίσης, ο Οργανισμός αποσκοπεί στην προώθηση των ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών στις διεθνείς αγορές, καθώς παράλληλα στηρίζει τις ελληνικές επιχειρήσεις να προσεγγίσουν νέες αγορές και να εντοπίσουν νέους εταίρους έτσι ώστε να αυξήσουν την ανταγωνιστικότητά τους.

Αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η υποβολή προσφοράς για τη σύναψη σύμβασης παροχής εξειδικευμένων λογιστικών υπηρεσιών για την υποστήριξη των αρμοδίων Διευθύνσεων της εταιρείας και ιδίως σε ό, τι αφορά στα εξής αντικείμενα:

- Σύνταξη και υποβολή προϋπολογιστικών/απολογιστικών στοιχείων και σχετικών αναφορών
- Παρακολούθηση πορείας προϋπολογισμού, συλλογή, επεξεργασία οικονομικών στοιχείων και εκπόνηση αναλύσεων
- Προετοιμασία αναφορών που απορρέουν από την ένταξη της Εταιρείας στους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης
- Συμμετοχή στις ομάδες εργασίας της εταιρείας για την σύνταξη των προαναφερόμενων καταστάσεων

Ο χρόνος παροχής των υπηρεσιών είναι ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

**B. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν προσφορά με email το αργότερο μέχρι και την Μ. Πέμπτη **29/04/2021** και έως τη λήξη της εργάσιμης ημέρας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [procurement@eg.gov.gr](mailto:procurement@eg.gov.gr).

Οι προσφορές των ενδιαφερομένων θα πρέπει να περιέχουν τουλάχιστον τα παρακάτω:

Τεχνική Προσφορά

- Περιγραφή αντίστοιχης εμπειρίας
- Προτεινόμενα στελέχη και τον υπεύθυνο έργου, συμπεριλαμβανομένων και των βιογραφικών σημειωμάτων τους

Οικονομική Προσφορά

- Μηνιαία αμοιβή για την παροχή των παραπάνω υπηρεσιών, υπολογιζόμενη βάσει καθημερινής οκτάωρης απασχόλησης κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες της εταιρείας

Οι προσφερόμενες τιμές περιλαμβάνουν το σύνολο των προβλεπόμενων επιβαρύνσεων και δαπανών του υποψηφίου Αναδόχου για την πλήρη υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης.

Στην αμοιβή του αναδόχου περιλαμβάνεται:

1. κράτηση 0,06% υπέρ ΑΕΠΠ δυνάμει της παρ.3 του άρ.350 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

2. κράτηση 0,07% υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ δυνάμει του άρθρου 4 Ν.4013/2011 όπως έχει αντικατασταθεί με την παρ. 7 του άρ. 375 του ν. 4412/2016 όπως ισχύει, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό αυτό παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

**Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ**

Η επιλογή του Αναδόχου θα γίνει με κριτήριο την συμφερότερη από οικονομοτεχνική άποψη προσφορά.

Η διαδικασία ανάθεσης των υπηρεσιών θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό Προμηθειών της Εταιρείας (ΦΕΚ ΠΡΑ.ΔΙ.Τ. 148/18.09.2020) και συγκεκριμένα με βάση τις προβλεπόμενες σε αυτόν διατάξεις αναφορικά με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Η Enterprise Greece μπορεί να ζητεί διευκρινίσεις, συμπληρώσεις, προσαρμογές, παρουσιάσεις ή βελτιώσεις των προφορών.

Για συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα Κινδυνέκου Ξένια , τηλέφωνο: 210 3355706, email: [x.kindynekou@eg.gov.gr](mailto:x.kindynekou@eg.gov.gr).

**Σημαντική Σημείωση**

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει την Enterprise Greece να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Η Enterprise Greece διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ή να τροποποιήσει, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, τη διαδικασία και το χρονοδιάγραμμα, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση, όπως επίσης να απορρίψει υποψήφιους που δεν πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια από τη διαδικασία, να αναβάλει ή να διακόψει τη διαδικασία ή/και να κηρύξει ατελέσφορη τη διαδικασία κατά την αποκλειστική της ευχέρεια χωρίς να απαιτείται η επίκληση οποιουδήποτε ειδικότερου λόγου.

Η Enterprise Greece διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων. Οι συμμετέχοντες στη διαδικασία δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα ή αξίωση για αποζημίωση ή/και χρηματική ικανοποίηση από την Enterprise Greece ή τα στελέχη της για οποιοδήποτε λόγο σχετιζόμενο με την παρούσα πρόσκληση ή/και τη συμμετοχή τους στη διαδικασία.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας και η συμμετοχή σε τυχόν περαιτέρω στάδια της διαδικασίας θα αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων αυτής.

Για την «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε».



Γεώργιος Φιλίππουλος  
Διευθύνων Σύμβουλος

